
DIRIGEANTS & RESPONSABLES
DU SECTEUR ASSOCIATIF

4 940

83% Région Île-de-France

17% Autres régions

RÉPARTITION PAR ORGANISME

6% Conseil
4% Entreprises de services
3% Collectivité / Administration

3% Etablissement financier
4% Autre

Fondation68% 12%

ÉTUDE SATISFACTION

93% des visiteurs estiment que le Forum est un événement
qui accompagne la professionnalisation du secteur associatif.

Rappel 2017 : 4 628 visiteurs

FOCUS ASSOCIATIONS & FONDATIONS

Taille salariale

Nombre de bénévoles

Fonction

Plus de 250 salariés 14%

De 99 à 250 salariés 9%

De 50 à 99 salariés 6%

De 10 à 49 salariés 21%

De 5 à 9 salariés 14%

De 1 à 4 salariés 20%

Aucun salarié 16%

Plus de 99 bénévoles 30%

De 50 à 99 bénévoles 8%

De 10 à 49 bénévoles 25%

De 5 à 9 bénévoles 12%

De 1 à 4 bénévoles 12%

Aucun bénévole 13%

Direction générale 37%

Direction opérationnelle 34%
Direction administrative
& financière

14%

Autre 15%

Secteurs d’activité

Social 16%

Sanitaire & Médico Social 12%

Culturel 12%

Education - Formation 11%

Economie - Insertion
Insertion par l’économique

5%

Sportif 3%

Recherche 3%

Assistance - Conseil 2%

Tourisme - Loisirs
Animation - Education

1%

Autre 12%

Humanitaire - Solidarité Aide au développement 23%

Association

EXPOSANTS

88% sont satisfaits de leur rencontre avec 
les exposants

79% envisagent de donner suite aux contacts 
avec les exposants

Les visiteurs ont rencontré en moyenne plus de 4 exposants

87% considèrent que la richesse du 
programme est un point fort du Forum

CONFÉRENCES & ATELIERS

1er point fort du forum : la qualité des intervenants.

Données de l’étude de satisfaction réalisée par le département Marketing
du Groupe Les Echos - Le Parisien auprès de 658 répondants.
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